

Вирусолог, профессор Марион Купманс заявила о том, что человечество ждет новая пандемия коронавирусной инфекции и призвала к тому, чтобы сейчас инвестировать в развитие системы здравоохранения и готовиться к очередной вспышке заболеваний. По мнению вирусолога, нельзя принижать роль ученых в подготовке к новой вспышке пандемии: именно они могут изучить вирус и предсказать, когда человечество ждет очередное испытание. Как только коронавирус все-таки будет под контролем, мы не должны "возвращаться к нормальной жизни", отметила профессор. По мнению Купманс, людям нужно задуматься об образе своей жизни и в корне изменить его. Она считает, что в возникновении новых опасных вирусов и пандемий виновато человечество, допускающее вырубку лесов и изменение климата на планете.

Подробнее: www.nation-news.ru/582968-virusolog-predupredila-nado-gotovitsya-k-sleduyushchei-pandemii